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  «Гірчить Чорнобиль, крізь роки гірчить…»
  (вечір-реквієм)    Чи знаєш ти, світе, як сиво ридає полин. 
  Як тяжко, як тужно моєму народу болить! 
  Б.Олійник «Сім»
  
    Чорнобиль не має минулого часу…  
  26 квітня 2016 року виповнилося 30 років  з дня
Чорнобильської трагедії, яка до сьогодні залишається
найбільшою техногенною катастрофою за всю історію
ядерної енергетики.  
  З нагоди сумних роковин до ЦРБ ім. П. А. Загребельного
завітали учні 10–х класів ЗНЗ №119, 238, 292 на
вечір-реквієм «Гірчить Чорнобиль, крізь роки гірчить…» до
річниці Чорнобильської трагедії.   
  В заході взяли участь Президент Всеукраїнського
культурно-наукового фонду Т. Г. Шевченка, племінчата
прапраонука по лінії сестри Катерини Т. Шевченка
Красицька Людмила Олесандрівна, яка в доступній та
відвертій розмові розповіла присутнім про перші години і
дні катастрофи, про фатальну роль простого людського
фактору безвідповідальності керівництва станції, та
держави, і чи можна було уникнути цієї катастрофи.  
  Також для учнів була цікавою та захоплюючою розповідь
Бугрима Валентина Володимировича про трагічні події
30-річної давності та про катастрофу. Валентин
Володимирович учасник ліквідації аварії на ЧАЕС,
журналіст, академік, доктор філософії, історик, автор
одного із перших телерепортажів для Українського і
Центрального телебачення, літописець і дослідник
Чорнобильської катастрофи.  
  Автор презентував свою нову книгу «І засурмив Третій
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Ангел…» про відомі пророцтва та передбачення найбільшої
в світі ядерної аварії  на  Чорнобильській АЕС та великої
екологічної біди світового масштабу.  
  До цієї трагічної дати бібліотекарями була підготовлена
виставка пам'ять «Чи знаєш ти, світе, як сиво ридає
полин…», пам’ятка «Чорнобиль: 30-ліття трагедії».  
  Чорнобиль... Чорний біль нашої землі. І скільки б не
минуло років, все одно це слово полум’янітиме чорним
вогнищем скорботи.  
  Наш земний уклін, довічна вдячність усім тим, хто,
ризикуючи свої здоров'ям і життям, брав участь у ліквідації
наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, відроджував і
продовжує відроджувати до нового життя обпалену
радіацією землю.          
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